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AYZEIZ
MEPOZ A’
1 ‘Evag gaBnTAg TTApE Toug TTIo KATW BaBuoug o€ révTe diaywviouaTtd Tou yia
" | Ta MaBnuaTtikd oto A" Tpipnvo:
11, 19, 15, 9, 16.
Na Bpeite TN yéon TIA TwV BABUWY QUTWV.
X - 11+19+15+9+16
5
x="9
5
X=14
5 OpBoywvio TraparAnAeTiredo éxel dlaoTdoeIg @ = 3 cm, § = 4 cm Kal
" | ¥ = 6 cm. Na utrohoyioeTe Tov Oyko V' Tou opBoywviou TTapaAANAETTITTESOU.
V=o- B -y
V=3-4-6
v=72cm®
3 Méoa Ba TTANPWOEl KATTOIOC YIa va ayopdael Evav uTtoAoyioTh agiag €600,
" | av 0 KaTaoTNUATAPXNG TOU KAVEI EKTTTWOoN 25%;
2
600 - Ed = €150
100
600 - 150 = €450




Na Bpeite TNV TApAywyo . NG ouvapTNONG v = 2x% + 5x — 1.

y=2x®+5x-1
ﬂ:6x2+5
dx

Na Bpeite To TTARBOG Twv avaypauuaTiopwy TNG Aégng EKAOIEZ. MNoool
at1rd auToug apyifouv atrd E kai teAsiwvouv ot E;

EKAOMEZ E, E,K,AO, T, 2

71
M: = — = 2520
21
E, E KAOT,Z
M, =5!=120

Na Bpeite To ohokAjpwya [ 2ovvx dx

_[20uvxdx =2nNux +cC

Na Bpeite TNV €€icwan Tou KUKAoOU TTou €xel KévTpo K (1, 2) kal akTiva
R = 5.




) ) y—x=25
Na AUoeTe TO oUOTNPA: -~

xy =—6
y -x =25 =
Xy=-6
y=5+x =
X-y:_6 }

y=5+Xx =
5+x)—-6}

x* +5x + 6=0
(x+2)(x+3)=0

X+2=0 = x=-2

X+3=0 = x=-3

Av x=-2 = y=5-2= y=3
Av x=-3 = y=5-3 = y=2
Auon: x=-2, y=3

n x=-3, y=2

Na Avoete TV egiowon nu(x + 10°) = nu25° oto diaotnua [0°, 360°].

NM(X +10°) = Np25°
a’_TPOTIOC:
x+10 =360k +25 Xx+10 =360k +180-25

X =360k +15° X = 360k +145°
k=0 x=15° N X =145°
B’ 1péTTOC:

X+10=25=x=15° n X+10=180-25=x=145°




10.

TeTpaywvikr| Trupapida éxer eupadov Baong £g = 100 cm

v = 12 cm. Na Bpeire:

a) o =100= a=10 cm

a) To mapdarmAeupo Uywog (h) TnNG TTupapidac.

% kai UYog

B) To euPadov Tng oAIKNAg emipaveiag (E,;) TNG TTUPAUIdAC .

y) Tov 6yko (V) TnG TTupapidag.

OM=10:2=5cm
h? =u? + (OMY
h? =12% + 52

h? =144 + 25

h?> =169 =h=13cm

My =4-10=40cm
_My-h
T 2
E11:40-13
2
E. =260cm?

E

Ea =E. +Eg
E,, =260+100
E,, =360 cm?

100-12
3
V =400 cm?®

V =




MEPOZ B’

1.

2T0 TTI0 KATW PABdOYPAUNA CUXVOTATWY PaivovTal Ol ETTIAOYEG TwV HaBNTWV
NG B™ TGENG piag TeXVIKAG ZXOANG 0TO pabnua twv Madnuatikwy (MpakTikn
Kart. 2-wpo, MpakTik Kar. 4-wpo, OswpntikA Kart. 4-wpo, OcwpnTikr Kar.
6-wpo).

45
40
35
30
25
20
15
10

Ap1BHag MadnTtwv

Mpaknik Kar. TMpaktikg Kar. Qswpntik Kat. QswpnTikh Kar.
2-wpo 4-wpo 4-wpo 6-wpo

Na Bpeite:
a) MNoéoor pabnTtég eTéAe€av MaBnuatika MNpakTikng Kat. 2-wpo.

B) Méool pabntég eméAeCav MabnuaTtika MpakTikAg Kart. 4-wpo.

y) Méool gival 6Aoi o1 pabntég TG B™ &N auTtng TG TEXVIKAG
2XOANG.

0) To m0000T0 (%) Twv padnTwv TTou £TTéAeEavV MaBnuaTikd
OewpnTIKAG KaT. 4-wpo.

a) 40 padnTég
B) 35 pabnrég

y ) 40+35+15+30 = 120 paénrég

) 1S -100% =12,5%
120




O 1Mo KaTWw TTivakag Tapoucialel Toug Babuoug Trou TTApav ol 20 padnTég

MIag TagNG o€ £va dlaywviopa ota Madnuartikd.

BaBudg (xi) 8 10 12 15 16 18 19
ApIBu6G pabntwy (fi) 3 5 3 4 1 2 2
Na Bpeite:
a) Tnv emkparovoa TP (X, ).
B) Tn péon mipn (x).
y) Tnv TutkA ammokAion (o
_y N2 2
Xi fi Xi fi Xi =X (Xi - X) fi(Xi - X)
8 3 24 -5 25 75
10 5 50 -3 9 45
12 3 36 -1 1 3
15 4 60 2 4 16
16 1 16 3 9 9
18 2 36 5 25 50
19 2 38 6 36 72
20 260 270

a) H emkpartouoa Tipn eivar: x, =10

B) H péon tiun eivai:

y) H TuTTIKr} atrokAion givai:

Y
oo Zf (X, —X) _ 270 _ /I35 ~367
=f 20

— XX 260
X_ — —

s e |
>t 20




Mia eTaipeia {NTA TTPOCPOPES YIA TNV KATOOKEUR 25 PETOAAIKWY OEEAPEVWV.
KdaBe decapevr) Ba mTpétmel va €xel oxAua opBoywvio TTAPAAANAETTITTEDO UE
MAKOG 5 m, TTAGTOG 4 m, UWog 2 m Kal Ba TTPETTEI va €ival AVOIKT OTO TTAVW
MEPOG TNG. AV TO UAIKO KOTAOKEUNG OTOIXiCEl €12 TO TETPAYWVIKO PETPO Kal TA
EPYaTIKA €5 To TETPAYWVIKO PETPO, TTOIa Ba gival N TTPOCPOPA (O€ EUPW) TTOU
TIPETTEl VA KAVEI €VAG KATAOKEUAOTNG, WOTE va €xel KEPOog 30% eTTi TOU
OUVOAIKOU KOOTOUG TOU,;

2(0L-y+B'y)+0c~B
2(5-2+4-2)+5-4
2(10+8)+20
3
5

SeEapevng

SeEapevig

SeEapevng

6+20

6 m?

SeEapevrg

M ™ M ™ ™
I

SeEapevng

25-E =25.56 =1400 m?

Setapieviic
Ko6oTog UAikou kataokeurg=1400-12 =€ 16800
Epyatikd=1400-5 =€ 7000

16800+7000= € 23800

Képdoc: %-23800 _ €7140

2UVOAIKO KOOoTOG TTpooopdg: 23800+7140= € 30940




2710 dITTAavo oxAua 10 ABI'Z gival opBoywvio Tpatrédio kai 10 ZI'AE
TETPAYWVO. To oxNua ABI'AEZ kdAvel TTAApN oTpo@r yUpw aTtro Tov agova
Xy. Av AB =5 cm, BA = 12 cm ka1 EA = 8 cm, va Bpeite To €URadOV TNG
OAIKNG ETTIPAVEIAG KAI TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETA.

TA=EA=ZI=ZE =8cm
Br=12-8=4cm
AH=BI'=4 cm
ZH=8-5=3 cm
(AZ)*=(AH)*+(ZH)?
(AZ)*= 4% + 37
(AZ)*=16 + 9
(AZ)*= 25
AZ=5cm

2 TOIXEiQ KUAiVOpPOU:
R=8cm

u=8cm
2T0IXEia KOAOUPOU KWVOU:

R =8cm
p=5cm
A=5cm(.0)
u=4cm

E, =E +E; +E +E

+E +E

= EKupr,KéXoupou KWVOOoL + EKop‘r.KuMVSpou pey@ing Bdong pikprg Béong

=n(R+p)L+2nRv_, +nR*+np’
=n-(8+5)-5+2-71-8-8+71-8%+n-5°
=651+128n+ 641+ 257

=282n cm?

Vo)». = VKUMVES;)OU + VKékoupou KWVOoL

=n~82-8+%4(82+8-5+52)

=512n+ %(64 + 40 + 25)

=512x+172ncm?®
=684rcm?®




1
Ta A kal B gival evdeXOPEVA TOU idIou BEIYPATIKOU Xwpou {2 pue P(B) = 3

P[AUB}zS Kal P[Anﬁ}zé .
i) Na Bpeite TIG TTIBAVOTNTEG:

a) P(B")

B) P(4)

Y) P(A/B)

i) Na deicete 611 Ta evdexoueva A kal B gival avegapTtnra.

, P(AnB)=

T
—~
>
C
oy}
N—"
I
wlnN
o

B) P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)

E:P(A)+1—l
3 3 6

ii) P(A)-P(B) = % : % P(A)-P(B) = P(A ~B)

[l
ok

P(ANB)= é Apa A, B avetdptnTa evoexopeva




